

## АДМИНИСТРАЦИЯ МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в постановление Администрации Миасского городского округа от 17.09.2024 № 5077

Рассмотрев постановление Администрации Миасского городского округа от 17.09.2024 № 5077 «О принятии решения о комплексном развитии незастроенной территории в г. Миассе, западнее коллективных гаражей по ул. Богдана Хмельницкого», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Миасского городского округа

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации Миасского городского округа от 17.09.2024 № 5077 «О принятии решения о комплексном развитии незастроенной территории в г. Миассе, западнее коллективных гаражей по ул. Богдана Хмельницкого» изложив приложение 4 к постановлению в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Начальнику отдела организационной и контрольной работы Администрации Миасского городского округа разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Миасского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и направить для опубликования на сайте и в печатном издании средства массовой информации.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на Первого Заместителя Главы Округа.

Исполняющий обязанности Главы Миасского городского округа

О.Г. Буданов

Приложение к постановлению от 09.10.2024 № 5496 «О внесении изменений в постановление Администрации Миасского городского округа от 17.09.2024 № 5077»

Перечень земельных участков и линейных объектов, расположенных в границах комплексного развития незастроенной территории в г. Миассе, западнее коллективных гаражей по ул. Богдана Хмельницкого

No	Кадастровый номер земельного участка	Кадастровый номер линейного объекта	Дополнительные сведения
1	74:34:0400001:15	-	Земельный участок единого землепользования, включающий земельные участки с кадастровыми номерами 74:34:0400001:13, 74:34:0400001:14
2	74:34:0400111:2820	-	Земельный участок
3	-	74:34:000000:6482	Объект капитального строительства: водопровод
4	-	74:34:000000:8226	Объект капитального строительства: сети электроснабжения

Исполняющий обязанности Главы Миасского городского округа

О.Г. Буданов